

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 200 (12837)

СУББОТА,

13

октября

1979 года

Издается с 11 сентября 1930 года

Цена 2 коп.

Новости

Встреча с руководителями

Прошла встреча бойцов отряда «Комсомолец Кузбасса» с первыми руководителями треста «Кузбассгражданстрой» № 2.

О претворении в жизнь ускоренной социально-экономической программы развития города и задачах, стоящих перед молодыми строителями, рассказал управляющий трестом Н. С. Марцинковский.

Руководители ответили на вопросы, касающиеся производственных дел, бытовых условий в общежитиях молодых строителей.

И. МАКАШОВА.

Заслуженные награды

В горьком ВЛКСМ в торжественной обстановке молодому проходчику шахты имени Дзержинского о Александру Титову вручен знак ЦК ВЛКСМ «Трудовая доблесть».

Этой награды А. Титов удостоен за высокие показатели в труде. Он работает в известной в городе бригаде Александра Молокодова. Нынче этот комсомольско-молодежный коллектив досрочно завершил пятилетку и сейчас в счет 1981 года прошел 2 тысячи метров горных выработок.

Почетной награды комсомола удостоен также молодой горнорабочий очистной забоя шахты «Тырговская» Евгений Слободжанин.

С. ИВАНОВ.

Безвоздушная окраска

На участке трамвайно-троллейбусного завода применена установка безвоздушной окраски изделий. Раньше рабочие использовали обычные краскопульты.

Благодаря внедрению этой техники на 15 процентов сократился расход лакокрасочных материалов, на 80 — сжатого воздуха, улучшились условия труда.

Экономический эффект от применения новой установки — 2600 рублей в год.

К. АЛЕКСЕЕВА.

Новинка для ребят

Кондитерская фабрика «Кузбасс» намечает выпуск новой для города продукции — жевательной резинки.

Установлено основное технологическое оборудование. Сейчас идет его наладка и регулировка. Технический руководитель Е. Д. Иванова и слесарь-наладчик А. М. Мирончик побывали в Новосибирске, где ознакомились с опытом производства резинки. На фабрике создана бригада, которая уже изучила технологию производства. Выпускать планируется до 30 тонн продукции в год.

В. ОЛЕНИН.

ПЕРВОПРОХОДЦЫ

Первыми на любой строительной площадке всегда появляются свабойщики. Это они по заранее размеченным точкам забивают 9-12-метровые железобетонные сваи. Четверть века занимается этим нелегким делом звеньевой Иван Федорович Лузганов. Пятнадцать из них в управлении строймеханизации нашего города. Он перевыполняет в среднем смен-

ные нормы в полтора раза при отличном качестве работ. Сейчас звено И. Ф. Лузганова строит третий микрорайон Тыргана.

На снимках:

● А. М. Лунюшкин и В. Я. Скороспешкин — члены звена;

● звеньевой свабойщик И. Ф. Лузганов;

● забивка свай под новый дом.

Фото А. РАВИЛОВА.



ПОДДЕРЖИВАЕМ КОЛЛЕГУ

Мы прочитали в газете «Шахтерская правда» статью бригадира проходчиков шахты имени Ворошилова Р. Хаялиева «Вводить забой вовремя». Он совершенно правильно пишет: досрочная добыча 150 миллионов тонн кузбасского угля во многом зависит от успешной работы нас, проходчиков.

Сейчас наша бригада готовит новый пласт Двойной. Нам надо пройти параллельные стреки, пробурить скважины для углеспускных печей. Бригада намерена вести работы ускоренными тем-

пами, чтобы вовремя сдать забой для нашей очистной бригады.

Нет сомнения, что введем забой для смежников досрочно. Наша комсомольско-молодежная бригада — сильный коллектив, ей по плечу высокие скорости. Например, в сентябре план прохождения горных выработок выполнили на 184 процента, значительно перекрыли технические нормы. А с начала года имеем 550 сверхплановых метров.

А. ЛОЗИН, бригадир участка № 14 шахты имени Дзержинского.



ЗАВТРА — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

С ПРАЗДНИЧНЫМ НАСТРОЕНИЕМ

Со дня организации Прокопьевского района средний надой на фуражную корову возрос в несколько раз. Нынче за девять месяцев получено по 1802 килограмма молока. Лучшие доярки уверенно штурмуют трехтысячный рубеж по надоям. Например, лидер соревнования член партии Мария Николаевна Юневич в этом году уже надоила по 3080 килограммов молока от коровы.

Значительно повысилась продуктивность птицеводства. Нынче передовики производства Сафоновской птицефабрики А. Иванова и Ю. Хаймин довели продуктивность кур-несушек за девять месяцев до 195 штук яиц.

Высоких производственных показателей добились хлеборобы. В сложных погодных условиях выращен неплохой урожай зерновых, картофеля и овощей. На уборке урожая, как всегда, впереди шли коммунисты. Запекалой высокопроизводительно о труда стал заслуженный механизатор сельского хозяйства РСФСР, комбайнер совхоза «Севский»

Михаил Васильевич Чучумашев. Он намолотил свыше десяти тысяч центнеров зерна.

Звено коммуниста А. В. Богданова из совхоза «Черкасовский» получило с каждого из 311 гектаров по 330 центнеров зеленой массы кукурузы.

Весомых побед добились картофелеводы совхоза «Ясная Поляна», возглавляемые коммунистом Геннадием Семеновичем Лобановым. Они собрали по 120 центнеров клубней с гектара.

Претворяя в жизнь решения партии, труженники района переводят животноводство на промышленную основу. Уже действуют десять молочных комплексов, где механизированы все трудовые процессы: кормление, доение, навозоудаление. Это позволило значительно повысить производительность труда доярок. Теперь каждая из них обслуживает в среднем 80-100 коров.

Успешно внедряется прогрессивная форма хозяйствования — специализация и концентрация производства. Сейчас в райо-

не созданы и функционируют два совхоза по выращиванию молодняка для пополнения молочного стада. Два совхоза по откорму молодняка крупного рогатого скота, два совхоза овощеводческого направления.

Хорошими производственными успехами встречают труженники района свой профессиональный праздник. Всесоюзный день работников сельского хозяйства. Они рапортуют Родине об успешном завершении уборки зерновых кукурузы, картофеля. Заканчивается сбор овощей и капусты.

Вместе с тем развернулась напряженная борьба за осеннюю вспашку всего ярового клина, засыпку до 1 ноября 70 процентов семян зерновых первого класса, т. е. за то, чтобы сделать весомую заявку под урожай-80.

С хорошим настроением встречаются труженники района свой праздник.

В. БУРДИНСКИЙ, начальник управления сельского хозяйства Прокопьевского райисполкома.

БЛАГОДАРИМ ЗА ПОМОЩЬ

Большую помощь оказали нынче труженникам Бормотовского пункта Промышленновской заготконторы студенты Прокопьевского горного техникума, возглавляемые

преподавателем В. М. Ядровым.

Работая дружно, с огоньком, ребята загрузили картофелем к концу сентября двадцать четыре вагона.

Тон в работе задавали Сергей Ларин, Виктор Дымов, Михаил Черных.

В. НИКИФОРОВ, заготовитель Бормотовского пункта заготконторы.

ХРОНИКА СТРОИТЕЛЬСТВА

Участок № 1 строительного управления № 1 треста «Кузбассгражданстрой» № 2 приступил к устройству подземной части магазина «Книги» в третьем микрорайоне.

☆☆☆

Бригада С. С. Грибковского из этого же управления начала монтаж первого этажа 115-квартирного дома № 23 в третьем микрорайоне со встроенным помещением библиотеки. Она также заканчивает монтаж 5-го этажа 89-квартирного дома № 21 в третьем микрорайоне. Ввод объекта в эксплуатацию намечен в четвертом квартале этого года.

☆☆☆

Заканчивают устройство железобетонной кровли на 99-квартирном доме № 20 монтажники бригады А. Н. Кулагина из СУ-1 треста «Кузбассгражданстрой» № 2. Они намерены сдать объект в четвертом квартале.

☆☆☆

В прошлом месяце Зиминское строительное управление треста «Прокопьевскшахтострой» из запланированных 153 тысяч рублей освоило лишь 56 тысяч. А с начала года «минус» к плану составил более 800 тысяч рублей.

Руководству управления необходимо установить строгий контроль за соблюдением графика работ и производственной дисциплины, чтобы за оставшееся время ликвидировать долг.

В сентябре управление строймеханизации треста «Кузбассгражданстрой» № 2 план строительно-монтажных работ выполнило на 100 процентов.

☆☆☆

Бригада Г. А. Кузьмина с участка № 1 шахтостроймонтажного управления треста «Прокопьевскуглестрой» близка к завершению монтажа трубопровода в подземных выработках на шахте «Центральная». Она намерена закончить работы в текущем месяце.

☆☆☆

Участок № 4 (начальник В. Д. Кондрачев) этого же управления начал асфальтирование дороги от ДК имени Артема до мехзавода. Всего в этом году на ремонт асфальтовых покрытий участок освоил 800 тысяч рублей.

☆☆☆

На месяц раньше взятого обязательства закончила монтаж двух котлов котельной профилактория «Шахтер» бригада А. С. Батракова из шахтостроймонтажного управления треста «Прокопьевскуглестрой». Строители решили к 62-й годовщине Великого Октября смонтировать еще два котла.

☆☆☆

Экскаваторщики Н. А. Базарнов, А. К. Габидулин и бульдозерист В. В. Василина из этого же управления в текущем месяце намерены закончить земляные работы на допультельном отстойнике шахты имени Ворошилова.

В КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Навстречу Октябрю

На заседании парткома шахты имени Дзержинского шел разговор о ходе подготовки трудящихся к празднованию 62-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Коммунисты решили дополнить и углубить агитацию, посвятив ее успешному выполнению плановых заданий. Утвержден также план мероприятий по оформлению колонн трудящихся на праздничной демонстрации.

В. РОМКИН, секретарь партийной организации шахты имени Дзержинского.

Семинар пропагандистов

С рефератом по постановлению ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы» выступил перед пропагандистами завода «Электромашина» главный экономист предприятия А. П. Зубач.

Много полезного узнали участники семинара об улучшении системы хозрасчета, о переходе на новые трудовые показатели.

И. ЛЕВАДНАЯ.

Идут отчеты и выборы

Отчетно-выборные собрания состоялись в двадцати шести первич-

ных партийных организациях Зенковского района.

С высокой активностью прошло собрание в управлении рекультивации земель. Коммунисты говорили о своем участии в выполнении государственного плана, о претворении в жизнь программы ускоренного социально-экономического развития Прокольевска.

Деловой, принципиальный разговор шел и на собрании в спецавтохозяйстве. Выступили почти все коммунисты. Основное внимание было уделено вопросам воспитания рабочих предприятия в свете постановления: «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

С. ШИПИЛОВА, инструктор организационно-политического отдела Зенковского райкома КПСС.

Как подготовились к зиме

Вопросы подготовки к зиме механических и энергетических служб предприятия были рассмотрены на заседании парткома фарфорового завода.

Отмечено, что данные службы еще не полностью выполнили намеченные ранее мероприятия по пуску заводской котельной.

Партком обязал главного энергетика и главного механика завода и вверенные им службы в ближайшие несколько дней привести котельную в полную готовность.

В. ЛАБУТИН, секретарь партийной организации завода.

Отличной работницей зарекомендовала себя в цехе № 6 завода шахтной автоматики молодая коммунист Наталья Ивановна. Основная ее профессия — отработчик пластмассовых и капроновых деталей. Сменные нормы она постоянно перевыполняет на 25—30 процентов. Но что-

бы стать более квалифицированным мастером своего дела. Наташа решила освоить еще одну, весьма ответственную специальность, — гидроспидатель.

На снимке: Наташа Иванова за работой.
Фото А. РАВИЛОВА.

На овощных базах продовольственного орс «Прокольевскуголь» закончена закладка на длительное хранение моркови, свеклы, редьки. Но у заготовителей забот не убавилось. Полным ходом идет закладка свежей капусты, засолка и квашение ее. Еще далеко не полностью выполнен план по закладке лука. И главная забота — сохранить овощи до нового урожая. О том, что делают для этой цели работники баз, рассказывает начальник плодовоощного отдела орс «Прокольевскуголь» Зинаида Григорьевна Проскурина.

— Осенью рабочий день у нас, заготовителей, начинается рано, а заканчивается поздно. Нам нужно везде успеть: и на поле, чтобы проконтролировать, соответствует ли стандарту качество поставляемой продукции, и на базу, чтобы проверить, правильно ли идет закладка. Пока те удостоверения качества, которые представляют хозяйства, не расходятся с нашей оценкой. Да и на базах закладка шла и идет в соответствии с технологией. К примеру, морковь после мокрого мелования складывали в ящики, емкость которых была не более десяти килограммов, и ставили их в шахматном порядке. Это способствует естественной вентиляции, да и в течение зимы это все удобнее перебирать.

Нынче весной поступали жалобы от покупателей на отсутствие в магазинах моркови. Этот кор-

СВЕЖИЕ ОВОЩИ — ДО НОВОГО УРОЖАЯ

неплод сохранился на базах до марта. Но в магазины не поступал, так как мы снабжали морковь в первую очередь предприятия общепита. Теперь как всем известно, объединение общественного питания — самостоятельная организация. Таким образом, мы будем снабжать овощами только магазины. Нынче орс заложил 310 тонн моркови, 125 тонн свеклы, 25 тонн редьки. Последней явно мало. Но к сожалению, вкусовые качества редьки сохраняются только в течение че-

тх лет. Вкусовые качества ССР качественная: лук сухой, крупный.

Но основные наши силы сейчас сосредоточены на закладке свежей капусты. По плану мы должны заложить 1250 тонн кочанов. Уже есть 1200 тонн.

Поступает к нам капуста двух сортов «Подарок» и «Слава». Так как первая может более долго храниться, ее мы и закладываем на зиму. Вторая в основном идет на засолку. Кроме того, ее мы отправляем в магазины. Вкусовые качества

«Славы» несколько не уступают «Подарку», но к зимовке этот сорт не пригоден: кочаны рыхлые.

В минувшем году часть капусты хранилась в контейнерах. Опыт показал, что такая форма сокращает потери. Поэтому в нынешнем году мы сделали ставку на контейнеры. Две тысячи штук орс заказал коллективу ЦЭММ № 1. 300 штук сделаны, а остальные 1700 ждем. К сожалению, наши просьбы и требования повисают в воздухе. Вследствие необязательности администрации ЦЭММ № 1 мы имеем возможность складировать в контейнеры только 400 тонн капусты, остальные 600 — на стеллажах. Для того, чтобы кочаны не загнивали, их в течение зимы будут перебирать, очищая от поврежденных.

Нынче, кроме этого, работники базы должны засолить 300 тонн и заквашить 400 тонн капусты. А зимой планируется еще и готовить брюссельскую.

Дела у нас идут неплохо. Первыми закончили закладку картофеля, первыми думаем закончить и складирование капусты. Ведь нам осталось всего 50 тонн.

„Страницы“, ведущие в мир знаний

Функции торгового совместил Великолукский книжный магазин «Страницы» (Псковская область). Очередную встречу с покупателями его коллектив посвятил теме «Книга и дети».

Торговый зал магазина после рабочего дня становится то уютной гостиной, то сценической площадкой, то ареной для диспутов. В гости к покупателям приходят авторы книг, ученые, художники, артисты. Деятельность магазина-клуба «Страницы» способствовала созданию еще 15 объединений книголюбов, организованных на предприятиях и в учебных заведениях города. (ТАСС).

ПУЛЬС РОДИНЫ

ПРИМЕР НОВАТОРА

Необычным автоподъемом управляет шофер Андрианского автокомбината (Узбекская ССР) С. Абдуллаев. Теперь за один рейс он доставляет на асфальтобетонный завод 44 тонны гравия.

Получив 12-тонный «КрАЗ», новатор попросил заменить кузов на так называемый строительный, который опрокидывается не назад, а вбок. Так появилась возможность использовать прицепы. В них передовой водитель перевозит еще десятки тонн груза.

ГОРДОЕ ИМЯ — РАБОЧИИ

Неделя молодого рабочего завершилась в столице Молдавии красочным праздником.

Юношей и девушек, вступающих в рабочую семью, напутствовали Герои Социалистического Труда, знатные производственники. В ходе недели члены комсомольско-молодежных коллективов заводов и фабрик, воспитанники профессионально-технических училищ приняли участие в вахте ударного труда. Прошли праздники первой зарплаты, конкурсы профессионального мастерства.

СЕЛЬ ПРОИДЕТ МИМО

Последние «белые пятна» закрашены на карте селей трассы БАМ.

Это стало возможным благодаря материалам, собранным экспедицией Казахского гидрометеорологического научно-исследовательского института. Выявлены очаги возможных селевых потоков. Составлена и на учеными карта позволяет проектировщикам определить площадки для новых поселков, предприятий, домов отдыха и санаториев вне опасных зон.

(ТАСС).

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ЯПОНИЯ: ПРАВЯЩАЯ ПАРТИЯ ТЕРЯЕТ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Итоги состоявшихся на днях в Японии всеобщих выборов в нижнюю палату парламента были единодушно расценены местными политическими обозревателями как серьезный провал японских консерваторов.

Результаты выборов за последние два десятилетия говорят о том, что правящая либерально-демократическая партия Японии медленно, но неуклонно теряет поддержку избирателей. Если в конце 50-х годов за консерваторов голосовало 60 процентов всех избирателей, то на выборах 1967 г. — менее 50 процентов, а в 1976 г., когда в парламент прошло 249 депутатов ЛДП, — всего лишь 41,8 процента. Это сокращение числа депутатских мест привело к утрате руководящей роли правящей партии в некоторых парламентских комиссиях, лишило ее возможности

диктовать парламенту свою волю.

В этих условиях нынешний премьер-министр, он же председатель ЛДП Масаеси Охира, придя в 1978 г. к власти, решил во что бы то ни стало вернуть утраченные позиции. В печати была развернута широкая пропагандистская кампания, ставившая целью показать «успехи» либералов в преодолении экономического спада, инфляции, в оздоровлении государственного бюджета и т. п.

И вот когда руководство консерваторов пришло к выводу, что обстановка в стране благоприятствует им, оно досрочно распустило нижнюю палату и назначило новые выборы.

В ходе развернувшейся предвыборной кампании ЛДП, как это повелось уже давно, пустила в ход свой главный козырь — деньги. На ведение этой кампании штаб ЛДП получил от монополий более

10 миллиардов иен. Однако это — официальные данные. Сколько кандидаты-консерваторы получили от поддерживающих их предпринимателей из рук в руки — остается тайной. Не случайно японские газеты писали: «Затратишь 700 миллионов иен — станешь депутатом, 600 миллионов провалишься». Только властью денег можно объяснить избрание депутатами на нынешних выборах бывшего премьер-министра К. Танаки и бывшего министра транспорта Т. Хасимото, против которых возбуждено уголовное дело по обвинению их во взяточничестве.

Однако даже мощные финансовые вспрыскивания мало помогли либералам. Они не смогли обеспечить себе стабильного большинства, как рассчитывали, получили всего лишь 248 мест из 511 (то есть на одно меньше, чем они располагали до роспуска палаты).

Провал либералов на выборах как свидетельствует японская печать вызвал шок в финансово-промышленных кругах страны, который оказался тем более сильным, что несмотря на широкую антикоммунистическую пропаганду развернутую в прессе во время избирательной кампании, внушительную победу на выборах одержала Компартия Японии. За нее проголосовало 5,6 миллиона человек, или 10,4 процента избирателей. Она получила в нижней палате 39 мандатов — в два с лишним раза больше, чем имела до роспуска парламента. Особенно большое количество гололов коммунисты получили в крупнейших промышленных центрах Токио, Осаке и Киото. Избиратели, отдавшие свои голоса КПЯ, поддержали ее конкретные предложения, касающиеся внутренней и внешней политики Японии, решительные выступления

коммунистов против предложенного правительством повышения налогов, против опасных для дела мира планов, вынашиваемых Вашингтоном, Токио, Пекином и Сеулом.

В результате внутренних неурядиц сократила свое представительство в нижней палате социалистическая партия, которая получила 107 мандатов (вместо 123 на выборах 1976 г.). Однако она по-прежнему остается в парламенте крупнейшей силой оппозиции, выступающей за ликвидацию японо-американского «договора безопасности» и за проведение мирной политики на основе активного нейтралитета.

Прошедшие выборы показали, что несмотря на предпринятые либерально-демократическими силами усилия с целью восстановить свое былое господство на политической арене, в стране продолжается тенденция падения их престижа. Японские избиратели все менее склонны поддерживать политику консерваторов, которые показали свою неспособность решить неотложные экономические проблемы, поощряют опасные устремления милитаристских сил в стране.

В. ЗАЦЕПИН,
(ТАСС).

ПЕРВЫЕ ШАГИ НОВИЧКА

РЕПОРТАЖ

В начале нынешнего года на обогатительной фабрике «Коксовая» начал действовать цех флотации. На сегодняшний день еще нельзя утверждать, что цех в корне изменил технологию обогащения угля. Понятно, что внедрение и отработка нового цикла — дело не одного дня и месяца. Но уже судя по первым шагам, предприятие уверенно продвигается к цели: зольность концентрата за несколько месяцев, например, снизилась на 0,2 процента.

Назначение первенца заключалось именно в том, чтобы добиться ликвидации энергетических шламов, на 1,5—2 процента увеличить выход коксового концентрата. И еще одна отличительная особенность нововведения — работы предполагается вести по замкнутому водно-шламовому циклу. Этим в какой-то мере должна решаться еще одна острейшая проблема нашего города — прекращение сброса воды в реку Абу.

Работники фабрики первоначально решили построить новое помещение. Но расчеты показали, что и старое вполне пригодно. Здесь и были установлены флотомашин, вакуум-фильтры, словом, все необходимые механизмы.

И о специалистах позаботились. Лидия Андреевна Фоминых и Эмма Васильевна Морозова раньше числились аппаратчицами углеобогащения. Теперь им вместе с товарищами по работе предстояло несколько изменить свою квалификацию. После учебы в ГПТУ № 41 и прохождения практики в уже существующих цехах обогатительных фабрик Киселевского рудника они получили специальности флотаторщика и фильтрщика.

Удивляешься, наблюдая, как эти две женщины (а в смене всего два человека) управляют со своим непростым хозяйством.

Процесс получения флотоконцентрата из рядового угля непрост. И самое главное в технологии его производства — ритмичная работа флотомашин ВФУ-63. На фабрике их четыре. Но сейчас работает пока одна. Проектная мощность машины — 60 тонн концентрата в час.

— Мы же получаем в час не более 15 тонн концентрата, — говорит главный инженер фабрики В. И. Петушенко. — И дело не в машинах — они надежные.

Подводят нас насосы для перекачки концентрата во флотомашину. Все

шесть были предусмотрены проектом, но на практике не оправдали себя. Часто выходит из строя узел подшипников, и поэтому насосы порой простаивают. Плохо зарекомендовали себя в работе и конвейеры, которые подают угольную массу во флотомашину.

Все эти неполадки заставляют рвать производственную цепочку. Фабрика пока работает не в полную силу. С трудом поддается снижению зольности: после флотации она должна упасть с 14 до 8 процентов.

Со всеми этими недостатками коллектив фабрики упорно борется. Вместо вышедшего из строя насоса слесари бригады Петра Дунаева сейчас монтируют углесос, который хорошо показал себя на других предприятиях.

И еще одна задумка есть у главного инженера фабрики Виктора Ивановича Петушенко. Побывал он как-то на обогатительной фабрике в Белове. И там заприметил конвейер. Мощный, производительный. Достать такой труднее, а вот чертежи есть. И теперь есть мечта — соорудить подобный конвейер на одном из заводов города.

Г. МАРУЩЕНКО.



Юность училища

Двадцать лет назад в Прокопьевске открылось техническое училище № 2. Его выпускниками были не только кулины. Основная организационная работа в новом учебном заведении легла на плечи тогда начинающих, а ныне опытных преподавателей и мастеров производственного обучения Н. Е. Карташовой, И. А. Ваулиной.

Коллектив находился в стадии становления, а ему уже поручили готовить специалистов-кондитеров. Тогда же техническое училище № 2 было преобразовано в ГПТУ № 2. А в 1974 году оно переведено в разряд средних, что способствовало формированию всесторонне и гармонично развитых людей, имеющих высокий идейно-политический и культурно-технический уровень.

Минувший учебный год учащиеся нашего ГПТУ начали по новым учебным программам. Такая перестройка оказалась нелегкой для коллектива. Но результаты были отрядными. Из выпуска 1979 года на «хорошо» и



«отлично» окончили ГПТУ № 2 83,3 процента всех учащихся.

Наше учебное заведение специфическое. Поэтому тесное взаимодействие коллектива ГПТУ и базовых предприятий лежит в основе всего учебного процесса. Мы всегда с благодарностью говорим о настоящих и бывших шефах — объединении общественного питания и орсе «Кировуголь».

...Ровно 20 лет отделяет нас от дня создания нашего училища. Не такая уж и большая дата, но она знаменательна для тех, кто, выйдя из училища, сегодня стоит у плиты столовой или ресторана, кто своими руками творит сказку из сладкого крема.

Н. ПОДВИГИН,
директор СГПТУ № 2.

На снимках: на празднике, посвященном 20-летию училища.
Фото А. РАВИЛОВА.

СУББОТНИЙ КЛУБ



В субботу он встал очень рано. Быстро собрался. Закинул за плечи рюкзак с провиантом и снаряжением, взял в руки зачехленное ружье и вышел из квартиры в ночную темноту. Он спешил на первый рейсовый автобус, курсирующий до Новостройки. Дома осталась семья. Он решил посвятить два выходных дня охоте. Поблизости с природой, полюбившись ее поздним увяданием. А на обратном пути из тайги прихватить оставленные там с прошлого охотничьего сезона котелок и топор. С этими планами он и познакомил названуе своих товарищей. Все благоприятствовало намерениям охотника-любителя.

Но после обеда погода резко изменилась. Начал накрапывать мелкий дождь. Потом перешел в затяжной осенний, который в народе называют «сеет, как из сита». Подул холодный порывистый ветер. По небу неслись сплошной пеленой серо-грязные тучи. Ночь наступила быстро. Он в этот день не вернулся домой. Не вернулся и на следующий, хотя погода установилась. Жена заволновалась. Что-то случилось. Позвонила его друзьям по работе. Те успокоили. Посоветовали подождать до утра: «утро вечера мудренее». Всю ночь провела она в тревоге, дожидаясь рассвета. Но и в понедельник не вернулся из тайги В. Г. Беляев — старший научный сотрудник КузНИИ. Коллеги из лаборатории, где он работает,

забили тревогу. Сообщили в милицию. Обзвонили все больницы, и только тогда начались поиски.

Из опытных охотников и грибников быстро создали поисковую группу. Одна-единственная машина «вездеход», которая могла пройти по таежным ухабистым дорогам, стояла на

НА ЖИТЕЙСКИХ ПЕРЕКРЕСТКАХ

А ЧТО ЖЕ СЛУЧИЛОСЬ?

ремонте. Коллектив шоферов за короткое время восстановил машину и «обула» ее в новую резину. К одиннадцати утра все члены поисковой группы: Я. К. Цулау, А. Я. Лесковский, А. И. Тихомиров, И. И. Майтак, прихватив с собой медикаменты, продукты питания, ружья, были на месте сбора. Группу возглавил Майтак. Он не раз бывал в тех местах, куда намеревался пойти Беляев, причем вместе с ним. Знал, где были спрятаны топор, котелок.

Предположения и планы строились разные. Беляев мог в такую погоду заблудиться. Ориентировался он в тайге не ахти как. Мог подвернуть ногу, напороться на сук. Да мало ли что могло случить-

ся. Тем более, человек пошел один.

Группа отправилась на поиски. Прежде всего заехали на турбазу института. В план Беляева входило — из тайги выйти напрямиком на турбазу, которая расположена в районе поселка Чистугаш, и там переночевать. Но здесь его

не оказалось. И вот Новостройка. Заехали к знакомым Беляева, где он не раз останавливался на ночлег. Но и здесь его не было. «Вездеход» дозвез нас почти до места. Котелок нашли. Топора не было. Но признаков присутствия здесь человека — два тому назад тоже не было. Значит, Беляев сюда не заходил. Начали наугад просматривать тайгу. Не один десяток патронов разрядили в небо. Охрипли от крика. Безрезультатно.

А в это время из института звонили на квартиру Беляева через каждый час. С нетерпением ждали вестей от поисковой группы. Она же вернулась только в восемь вечера. Майтак сразу же сам позвонил на квартиру. Тру-

ЭФФЕКТ «ИНФОРМАТОРА»

ЧИРЧИК (Узбекская ССР). Ускорено строительство детских учреждений, открыты новые автобусные маршруты — таковы первые результаты выполнения пожеланий, выраженных жителями города во время обсуждения устного журнала «Информатор». Его стали выпускать по инициативе горкома партии.

Журнал выходит раз в

неделю на крупнейших предприятиях молодого индустриального центра. Перед трудящимися выступают руководители городской партийной организации и исполкома Совета народных депутатов. На таких встречах обсуждаются актуальные вопросы внутренней и внешней политики, а также заботы и проблемы жизни города.

(ТАСС).

ку взяла жена Беляева. Она сообщила, что муж вернулся. Все мы облегченно вздохнули.

Да, Беляев вернулся из тайги еще в четыре часа дня. Однако о своем появлении он не сообщил сразу в институт, а жене грубо заявил: «Ты заварила эту кашу, ты и расхлебывай».

Заведующий лабораторией В. И. Ильин, где работает Беляев, в этот день уехал в Новокузнецк в командировку, но и оттуда справлялся о судьбе своего сотрудника.

Что же случилось с Беляевым? Когда он прибыл на автобусную остановку, встретил знакомых охотников, которые поджидали своих товарищей. Назначенный срок истек, и они пригласили Беляева поехать с ними в село Томское. Он согласился. Но об этом не сообщил даже домой, надеялся на случай.

Как рассказал Беляев, в субботу из-за дождя они просидели в селе Томском. Там и заночевали. В воскресенье погода была хорошая. Поохотились, а к вечеру поехали домой. Засели в грязь. Заночевали у костра. И только на другой день он вместе с друзьями прибыл домой, забыв, что это понедельник. Нет, он не стал звонить на работу, где в это время был переполох.

На следующий день Беляев появился в институте. И будто бы ничего особенного не случилось. Так во всяком случае говорил его поведение по отношению к товарищам.

С. РОТАНОВ.

И АЗ ОТМЩЕНИЕ ВОЗДАМ

ЮМОРЕСКА

Работал в одном из учрежденных бухгалтером Никодимом Фомичем Полукаровым. Был он тихим, незаметным тружеником.

Как-то на очередном совещании Полукаров услышал свою фамилию. Подняв голову, он увидел перед собой гневные глаза начальника и услышал: «Бездарь!» Это слово как будто пригвоздило Никодима Фомича к позорному столбу. Как он ошибся в простейших расчетах? Когда он составлял эту злословную ведомость? Ах, да! В тот день он был расстроен: жена обрушилась на него с потоком обидных слов, что он не глава семьи, что другие на его месте уже давно сделали карьеру, а он пятнадцать лет просиживает бухгалтерское кресло...

Ночью, только Полукаров закрывал глаза, перед ним возникал ненавидящий взгляд начальника и звучало слово «бездарь».

Чувство собственного достоинства, так долго спавшее в нем, настоятельно зывало к отмщению. Но как мстить, если при одном взгляде начальника Полукаров терял дар речи? Решение пришло неожиданно. Пробираясь по коридору, Никодим Фомич мельком глянул на стену и увидел лист бумаги с разноцветными цифрами. Он приостановился. Перед ним висела таблица шахматного турнира работников учреждения. Полукаров никогда не играл в шахматы, однако в цифрах быстро разобравшись. Но не цифры больше всего привлекли его внимание. На первом месте, выше всех, стояла фамилия начальника, а рядом с нею красные единицы и голубые половинки.

Никодим Фомич вздрогнул. Вот она, долгожданная возможность нанести сокрушительное поражение обидчикам! Весь остаток рабочего дня Полукаров не находил себе места, поглядывая на часы и налевал строчку из возник-

шей в памяти песни: «Торреадор, смелее бой!».

Прошло несколько дней, и сослуживцы стали замечать, что Полукаров изменился. Шагал он по коридору с гордо поднятой головой, важно отвечал на обычные приветствия, не обращая внимания на удивленные лица служащих. А когда на пути появлялся начальник, Никодим Фомич бодро шествовал мимо, здоровался и при этом добавлял: «Спасибо за игру. До новой встречи». Ничего не понимающий начальник пожимал плечами.

Работать Полукаров стал заметно хуже. Никто уже не видел его за счетами после положенного времени. Все чаще на совещаниях начальник называл его фамилию зловещим тоном, указывая на ошибки, но Никодим Фомич только отвечал: «Ничего, ничего. Посмотрим, посмотрим». И в этих словах звучала какая-то непонятная угроза.

А дома, наспех поужинав, Полукаров удалялся в свою маленькую рабочую комнатку. Давно уже засыпали все члены семьи, а он все не появлялся.

Однажды, когда бухгалтер был на службе, обоспоенные члены месткома пришли поговорить с его женой, чтобы узнать причины столь странного поведения своего коллеги. Супруга бухгалтера с обидой сказала: «Мучаете вы его сверхурочной работой, а зарплата все та же. Ведь ночи напролет считает».

Удивленные гости вошли в кабинетик Полукарова и изумленно остановились. Со всех стен смотрели на них огромные листы бумаги с фамилиями и цифрами. На первой строке каждой таблицы, выше всех, было аккуратно выведено: «Полукаров», и напротив выстраивались в ряд красные единицы и голубые половинки. А в самой нижней части стояла фамилия начальника, сопровождаемая красноречивыми черными нулями.

В. МАРАКУЛИН.



На стадионе «Шахтер» прошли традиционные шведские эстафеты.

В соревнованиях участвовали команды учащихся профтехобразования, техникумов и производственных коллективов города.

Погода не баловала спортсменов: ртутный столбик термометра был в районе нуля, что отразилось на спортивных результатах.

Отличилась в эстафете команда девочек школы № 48, выступавшая вне конкурса. Она лишь мгновение уступила на финише спортсменкам техникума физкультуры. По сравнению с прошлым годом изменилось соотношение сил в мужской эстафете производственных коллективов. Легкоатлеты шахты «Красногорская» сумели на равных бороться с победителями — командой шахты «Тырганская». Наконец, вышли на соревнования железнодорожники — и сразу почечное третье место.

С грустью замечает, что вновь первенство города игнорировали многие коллективы физкультуры. Только 10 команд представляли промышленные предприятия. В ряде номеров результаты значительно слабее прошлых лет. Например юноши техникума физкультуры пробежали эстафетную дистанцию почти на 10 секунд хуже. Две команды

ЛЕТНИЙ СЕЗОН НА ФИНИШЕ



выступали за горный техникум, но обе оказались последними. А ведь совсем недавно легкоатлеты техникума были одними из лучших в городе.

Технические результаты
Техникумы. Девушки. ТФК 1 — 2.31.0. Школа № 48 (вне конкурса) — 2.31.1. ТФК — 2 — 2.35.4.

Юноши. ПЭМСТ — 3.37.1. ДЮСШ горного (вне конкурса) — 3.38.6. ТФК — 3.41.1.

Профтехучилища. Девушки. СГПУ № 32 — 2.44.6. СГПУ № 56 — 2.49.6. ДЮСШ горного (вне конкурса) — 2.57.1. Юноши. СГПУ № 40 —

3.56.1. СГПУ № 8 — 4.08.7. СГПУ № 16 — 4.08.9.

Производственные коллективы. Женщины. Фабрика «Горнячка» — 2.37.2. ГПЗ № 14 — 2.37.4. ДЮСШ горного (вне конкурса) — 2.45.7. Мужчины. ш. «Тырганская» — 3.42.8. ш. «Красногорская» — 3.43.3. ДСО «Локомотив» — 3.46.8.

А. ОСТАПЕНКО, слесарь фарфорового завода.

На снимках: забег мужчин; Мария Пинчук — капитан команды-победительницы (фабрика «Горнячка»).
Фото А. РАВИЛОВА.

ЧТО ГДЕ КОГДА

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. В субботу в 12 часов — занятие клуба «Юность». Тема: «Любимые осенние строки». В воскресенье в 12 часов — занятие лектория «Для верующих и неверующих». Тема: «Женщина и религия».

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. В субботу в 15 часов — занятие мужского клуба «Собеседник». Тема: «Твой дом». В воскресенье в 15 часов — про-

копьевские посиделки «Вечер встречи и знакомств».

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. В воскресенье в 11 часов — занятие лектория «Конституция СССР и семья».

ДК ШАХТЫ ИМЕНИ ВОРОШИЛОВА. В воскресенье в 18 часов — спортивно-эстрадный вечер «Олимпиада-80».

ДК ИМЕНИ АРТЕМА. В субботу в 12 часов — день торжественного наречения имени «Будь счастливым мальч» В 14 часов — встреча с поэтами и писателями Кузбасса В. С. Ворошиловым, В. В. Махаловым, А. И. Гуковским и другими. В 20 часов — вечер танцев.

ДК ШАХТЫ «ЗИМИНКА» В субботу в 14-30 — беседа «Конституция СССР о правах и обязанностях молодежи».

КЛУБ ШАХТЫ «СЕВЕРНЫЙ МАГНАН» В субботу в 15 часов — занятие клуба «Радуга». Тема: «Поэзия А. А. Суркова».

КЛУБ ШАХТЫ «КРАСНЫЙ УГЛЕКОП» В субботу в 17-30 — занятие лектория «Подросток и закон». Тема: «XXV съезд КПСС о задачах воспитания и образования подрастающего поколения».

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

ТЕАТР

ДРАМАТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Сегодня и завтра. Лгунья (19).

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Сегодня и завтра. Большой зал. Поговорим, брат... (10, 12-30, 15, 18, 20-30). Зал «Глобус». Ненависть (9, 11, 13-10, 15-10, 17, 19, 21). Зал «Кругозор». Подарок ледяного деда (9-30, 11-10, 13, 14-30). Самый долгий экзамен (16). Начало (17-30, 19-30, 21-10).

Шла собака по роялю (9, 11, 13, 15-10, 17, 19, 20-40). Зал «Кругозор». Любаша (9-30, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30, 19-30, 21-10). 15 октября. Большой зал. Поговорим, брат... (10, 12-30, 15, 18, 20-30). Зал «Глобус». Ненависть (9, 11, 13-10, 15-10, 17, 19, 21). Зал «Кругозор». Подарок ледяного деда (9-30, 11-10, 13, 14-30). Самый долгий экзамен (16). Начало (17-30, 19-30, 21-10).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Сегодня и завтра. Ралли (12, 16-10, 17-50, 19-50, 21-30). Шкатулка с секретом (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Сегодня и завтра. Каскадеры (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Новые приключения капитана Врунгеля (10, 14-20).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК». Сегодня и завтра. Ева хочет спать (12, 16, 18, 20). Потому что я Айвар Лидак (14-10).

ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 октября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Ребятам о зверятах». 11.35 Фильм-детям «Буньбаке». Художественный телефильм. 12.30 «Очевидное-невероятное». 13.30 Новости. 16.00 «Внимание: на старт!». Документальный телефильм. 16.35 «Поэзия». М. Ю. Термонтов К 165-летию со дня рождения. 17.20 «Родная природа». 17.45 «Объектив». 18.15 Фестиваль молодежи ГДР посвященный 30-летию образования республики. 19.20 «Пятилетка. Год четвертый». «Перспективы бригадного подряда». Кемерово. 20.05 «День за днем». 20.20 Киножурнал. 20.30 «Правое флангоис». Встреча бригадой монтажников шахтного оборудования С. А. Букеля, досрочно выполнившей план десятой пятилетки Москва. 20.50 «Совершенство механизмов хозяйствования». 21.05 «Песня о Кольцове». Художественный фильм. 22.30 «Время» 23.05 «Мукаррам-апа и сорок красавиц». Документальный телефильм. 23.55 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «Переезд». «Оставлена на обочине». «Родился ребенок». Программа документальных фильмов 19.10 ЦНТИ предлагает «Применение электрофизических, электрохимических и других методов обработки материалов». Выпуск № 1. 1979 г. 19.20 «Рассказы о природе». И. Зыков. «Какая она, росмаха?» Москва. 20.05 «Старинные марши и вальсы». Фильм-концерт. Кемерово. 20.50 «Морская пехота». Документальный телефильм. 21.20 Концерт солиста Ленконцерта Рудольфа Левитина (фортепиано) 21.55 «Сиренада». Короткометражный художественный фильм.

ВТОРНИК, 16 октября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Мультфильм. 11.35 «Песня о Кольцове». Художественный фильм. 13.00 Концерт симфонического оркестра Горьковской филармонии. 13.45 «Новости». 16.30 «Новости». 16.20 «По ГДР». Кинопрограмма. 16.50 Ф. Мендельсон. Соната № 2 для виолончели и фортепиано. 17.15 «Твоя ленинская библиотека» Материализм и эмпириокритицизм. Передача 1-я. 18.00 «Наш сад». 18.30 «Отзовишься, горняк!» 19.00 «Поэма о рабочем классе». Фильм-концерт. 19.25 «Мы строим БАМ». 20.05 «Хочу все знать». Клубножурнал. 20.15 «Сегодня в мире». Кемерово. 20.30 «День за днем». Москва. 20.45 Незабываемые киноленты. «Коммунист». Художественный фильм. 22.30 «Время». 23.00 Концерт мастеров искусств. 01.00 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «Знание о незнании». «Голос далеких миров». Документальные фильмы. 19.10 «В гостях у Чайки». Репортаж из детского комбината № 172. 19.35 «Воспоминание о Шо-

стаковиче». Москва. 20.30 «Народные мелодии». Кемерово. 20.45 Спортивное зрелище. 21.00 «Поет Эдита Пьеха». Концерт.

СРЕДА, 17 октября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Коммунист». Художественный фильм. 12.50 «Клуб кинопутешествий». 13.50 «Новости». 16.00 «Новости». 16.15 «Люди и звезды». Научно-популярный фильм. 17.00 «Архитектура Московского Кремля». Передача 1-я. 17.30 «Дела московского комсомола». 18.00 Концерт Дрезденского хора мальчиков 18.55 «Шушенское Осень-1979» Кемерово. 19.40 «День за днем» Москва. 19.55 Г. Боровик «Интервью в Буэнос-Айресе». Премьера фильма спектакля Московского академического театра им. В. Маяковского. 22.30 «Время» 23.00 Спортивная программа. 01.00 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для детей «Физика в забавах». Телефильм. 18.50 «Поле». Телефильм. 19.10 Поэт Гаммара Чурилова, дипломант Всесоюзного фестиваля художественного творчества трудящихся Москва. 19.40 «В каждом рисунке — солнце». Кемерово. 19.55 Для заочников. Сопrotивление материалов «Растяжение и сжатие» 21.10 Ф. Шуберт. «Близнецы» Спектакль Московского камерного музыкального театра.

ЧЕТВЕРГ, 18 октября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Отзовишься, горняк!» 11.35 Г. Боровик. «Интервью в Буэнос-Айресе» Фильм-спектакль Московского академического театра им. В. Маяковского. 13.55 «Новости». 16.00 «Новости». 16.15 «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма. 17.15 «Шахматная школа». Класс начинающих 17.45 «Русская речь». 18.10 Ленинский университет миллионов. «Все во имя человека». Передача 2-я. 18.40 «Творчество юных». 19.10 «Жизнь науки». Кемерово. 19.40 «День за днем» Москва. 19.55 «Сегодня в мире». 20.10 Впервые на экране ЦТ «Прощу слова». Художественный фильм 22.30 «Время» 23.05 «Замки в Дорнбурге». Документальный фильм. 23.00 «Закрываем Дней культуры ГДР в Советском Союзе». 01.00 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для детей. Мультфильмы 18.55 «В помощь школе». Проблемы современной физики. Москва. 19.40 «Стихи детям». Кемерово. 19.55 «Первое дело жизни». «Строфы Пушкина». 20.50 «Друг — песня».

ПЯТНИЦА, 19 октября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Прощу слова». Художественный фильм. 13.20 «На космических трассах». Концерт. 13.45 «Новости». 16.00 «Новости». 16.20 «Твой труд — твоя высота». Программа документальных фильмов. 17.20 Концерт. 17.50 «Твоя ленинская библиотека». 18.25 «Горизонт». Передача из Ленинграда. Кемерово. 19.25 «Почта недели». 19.40 «День за днем».

Москва. 19.55 Мультфильм. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Романсы С. Рахманинова исполняет народный артист СССР А. Соловьяненко». 20.45 «Следствие ведут знатоки» Премьера художественного телефильма. Дело 14-е. «Подпасок с огурцом». 1-я серия. 22.30 «Время» 23.05 «Следствие ведут знатоки». Премьера художественного телефильма. Дело 14-е. «Подпасок с огурцом» 2-я серия. 00.35 «Сегодня в мире». 00.50 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Чтобы произрастало». Документальный фильм. 19.15 Киножурнал. Москва. 19.25 «Москва и москвичи». Кемерово. 19.55 С. Алешин. «Если...» Спектакль народного театра кузнецких металлургов. 22.05 «Мелодии Загнуда Хабибуллина». Фильм-концерт

СУББОТА, 20 октября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 «Выставка Буратино». 11.10 «Для вас, родители!». 11.40 «Движение без опасности». 12.10 «Рассказы о художниках». Лауреат Государственной премии СССР В. Попков. 12.50 Музыкальная программа. «Утренняя почта». 13.20 «Здоровье». Научно-популярная программа. 14.05 «Концерт-вальс». 14.30 «Поэзия». Мустан Карим К 60-летию со дня рождения. 15.20 «Радуга». III Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества СССР. 15.45 «Наше обозрение». 16.30 Программа мультфильмов. 17.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Крылья Советов» 19.15 «В мире животных». 20.15 «Пример доброй воли». О советских предложениях по военной разрядке 21.05 Впервые на экране ЦТ «В компании Макса Линдера». Художественный фильм. 22.30 «Время». 23.05 Кубок мира по боксу Финал. Передача из США. 01.30 «Новости».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 Для детей. «Дом, где живут сказки». 19.40 Мультфильмы. 20.05 «На край света». Рассказ о поездке ансамбля «Шахтерский огонек» на Дальний Восток. 20.55 «Женщина которую жду». Документальный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

21 октября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку становись!». 11.05 «Будильник». 11.35 «Служу Советскому Союзу!». 12.35 В гостях у сказки. «Пастух Янка». Художественный телефильм. 1-я серия. 14.05 «Сельский час». 15.05 «Музыкальный киоск». 15.35 А. Арбузов. «Сказки старого Арбата». Спектакль Ленинградского государственного академического театра драмы им. А. С. Пушкина. 18.15 «Сегодня». День работников пищевой промышленности. 18.30 Концерт 19.15 «Клуб кинопутешествий». 20.15 Мультфильм. 20.20 «Международная панорама». 21.05 «С песней по жизни». 22.30 «Время» 23.05 Программа научно-популярных фильмов. 23.30 Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — «Динамо» (Киев). 01.00 «Новости».

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Сегодня и завтра. Похищение скакуна (13, 15, 17-20, 19).

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ ГОРОДСКИХ И ВЕДОМСТВЕННЫХ ТЕЛЕФОННЫХ СТАНЦИЙ, ВСЕХ ГРАЖДАН ГОРОДА!

В связи с закрытием АТС-4 и переключением шахт «Зиминка», «Ногорская», «Коксовая» на АТС-2 изменится нумерация. Состоится переключение шахты «Зиминка» 15 ок-

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Сегодня и завтра. Старое ружье (16, 20). Все решает мгновение (14, 18).

тября. Номер был 40-81, будет — 2-90-11. 17 октября — шахты «Ногорская». Номер был 40-21, будет — 2-90-21. 18 октября — шахты «Коксовая». Номера были 40-11, 40-61, будет 2-99-11.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 653000, ГСП, Прокопьевск, ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

Объем 1 п. л. газеты «Правда» Тираж 55500 Заказ 12466 ОП23214